Havnbonsblwee n HaMMeHbLUee 3Ha4YeHus
yHKLUN
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Haimu Haubornbwee 3Ha4YyeHUe hyHKUUU Mo eé
2papuky Ha ompeskax [-2; 6] u[O0; 4]

y=fiz)

Y Hanb. =3 Y Hanb. = -3
[-2; 6] [0; 4]



Haumu HaumeHbwee 3Ha4YeHUe byHKUUU o eé
epapuky Ha ompe3skax [-8; 0] u[-2; 3]

cl, ‘. ‘

Lo

Y Haum. = -5 Y Haum. =-3
[-8; 0] [-2; 3]



Cxema HaxoXaeHus HaubornbLliero U HaMMeHbLero
3Ha4YeHus pyHKUUN, HenpepbIBHON Ha OTpe3Ke

JTanbl
1. Hautu obnacTtb onpepeneHna pyHKLUMN.
2. Hantm nponsBoOHYHO .

3. Hantun Ha gaHHOM OTpe3Ke KpUTU4eCcKune
TOUYKU, T. €. TOYKN, B KOTOPbIX NpousBoaHas
=0 unu He cyLleCcTBYeT.

4. BbluncnuTtb 3Ha4YeHnA pyHKUUU B
KPUTUYECKUX TOYKaAX U Ha KOHLaX OTpe3Ka.

5. 3 BbIYMCNEHHbIX 3Ha4eHUN BbIOpaThb
HanMeHblLlee n Handonbllee.



Cxema HaxoxaeHUs1 Hanbonblero n HAaMMmeHbLUero
3Ha4YeHus hbyHKLUUN, HenpepbIBHOW Ha OTpe3Ke

oTanbl

DyHKUNS
y= x* —8x+19,|-1;5]

1. Hantn obnacTtb onpepneneHus
yHKUNN.

2. Hantn nponsBogHYHO .

3. Hantn Ha paHHOM oTpe3Ke
KPUTUYECKNEe TOUKM, T. €. TOUKM,
4

B KOTOpbIX Y’ =0wunu He
CyLlecTBYeT.

4. Bbluyncnurtb 3HaYeHus
pYHKLUMN B KPUTUYECKUX TOYKAX
U Ha KOHLUaX oTpe3Ka.

5. 3 BbIMUCIIEHHbIX 3HA4Y€HUN
BblIOpaTb HauMeHbLUee U
Havnoonblulee.




JTanbl PyHKUNA
y= x?—8x+19,|—1;5]

1. Hantn obnactb D(y)=R
onpepeneHusa oyHKUUMN.
2. Hantu nponsBOAHYIO . Y'=2x-8.
3. HaiTn Ha AaHHOM oTpe3ke D(y)=R
KPUTUYECKNE TOUKM, T. €. V=0 2x—8=0. 2x=8.
TOYKMU, B KOTOPbIX y’= X =4

NN He CyLleCcTBYeT.

4. Bbluncnutb 3HaYeHus
PYHKUNN B KPUTUYECKUX
TOYKaX U Ha KOHLUaxX OoTpe3Ka.

(=D =(-1)*-8-(-1)+19 = 28.
y(4)=4>-8-4+19 =3.
v(5)=5"-8-5+19=4.

5. N3 BbIYUCIIEHHbIX 3HA4Y€HUMN
BblOpaTb HauMeHbLUee U
Hanbonbluee.

maxy =y (-1)=28
mny=y(4)=3




